

Серия лекций и семинаров «Междисциплинарное общение» в СФУ

Дата события: 21–25 февраля 2013 г.

Место проведения: пр. Свободный, 82А (СФУ), ул. Вавилова, 25А (МЦ Кировского района)

В рамках проекта «Междисциплинарное общение» 21-25 февраля 2013 года в г. Красноярске пройдет серия лекций и семинаров.

Докладчиками станут преподаватели, объектами исследовательского интереса которых являются общество и человек в обществе. Тематика лекций лежит в области философии и социологии, но не ограничивается этими направлениями.

Приглашаем принять участие в мероприятиях студентов гуманитарных специальностей, аспирантов, молодых ученых, а также всех интересующихся современной социальной теорией. Вход свободный.

В ближайшем будущем планируется также организация студенческих междисциплинарных семинаров по естественным и математическим направлениям.

Расписание лекций и семинаров

21 февраля (четверг)

пр. Свободный, 82А (Пирамида), ауд. 225

Москвин Герман Рудольфович, социолог, политтехнолог.

Тема лекции: «**Особенности исторического познания и альтернативная история**».

17:00–19:00

Садовский Михаил Георгиевич, д-р физ.-мат. наук, ведущий научный сотрудник ИВМ СО РАН, член Международной ассоциации по имитационному моделированию социальных систем, преподаватель КЛШ.

Научные интересы: динамика биологических сообществ, математические методы в динамике социальных систем.

Тема лекции: «**Человек как животное: этологические основы поведения человека**».

22 февраля (пятница)

пр. Свободный, 82А (Пирамида), ауд. 225

Григоренко Дмитрий Евгеньевич, канд. филос. наук, доцент кафедры философии и социальных наук СибГАУ.

17:00–19:00

Научные интересы: научное управление обществом, религиозная философия

Тема лекции: «**Научное управление обществом и проекты науки**».

23 февраля (суббота)

ул. Вавилова, 25А, конференц-зал молодежного центра Кировского района (ост. ТЮЗ)

Чербуниин Дмитрий Викторович (г. Санкт-Петербург), магистр социологии СПбГУ, соискатель ученой степени канд. социол. наук. Специализация теория, история и методология социологии.

13:00–15:00

Научные интересы: роль ценностей в социальных процессах, социология религии

Тема семинара: «**Разгерметизация знания: причины и следствия. От Месопотамии до 21 века**».

24 февраля (воскресенье)

ул. Вавилова, 25А, конференц-зал молодежного центра Кировского района (ост. ТЮЗ)

- 13:00-15:00 **Павлов Сергей Владимирович**, философ, канд. техн. наук, доцент кафедры информационных технологий образования ИППС СФУ.
Научные интересы: проблемные концепции человека и метатеории сознания; социология, антропология и педагогика развития; проектное конструирование будущего.
Тема лекции: «**Ошибки мышления и парадигмы современного образования**».
- 25 февраля (понедельник)
пр. Свободный, 79, ауд. 32-15
- 17:40-19:10 **Труфанов Дмитрий Олегович**, канд. социол. наук, доцент кафедры социологии ИППС СФУ.
Научные интересы: постнеклассическая социология, универсумная социология, социальная рациональность/иррациональность.
Тема семинара: «**Рациональность и общество: что такое рациональность и что такое „рациональное общество“?**»

Справка

Студенческие междисциплинарные семинары — одна из форм интеллектуального досуга, реализуемая на принципах самоорганизации. Семинары служат как для удовлетворения потребностей студентов и молодых учёных в интеллектуальном общении, так и для введения их в проблематику различных отраслей науки и жизнедеятельности. Последнее позволяет направлять интеллектуальные ресурсы молодёжи на решение проблем современности.

Данная концепция реализуется следующим образом. Организуются семинары, на них выступают студенты, аспиранты, а также приглашенные гости, компетентные в той или иной области. Специалисты вводят в проблематику, эксперты предлагают свои видение вопроса. Высказанные мнения порождают дискуссию, цель которой — прийти к широкому междисциплинарному пониманию проблемы.

Междисциплинарный характер тем подчас выливается в необходимость проведения межрегиональных дискуссий. Таким образом, семинары проводятся как на площадках отдельно взятых вузов, так и в режиме телемостов между университетами различных регионов.

Проект «Междисциплинарное общение» (Interdisciplinary communication) уже прошёл апробацию на площадках Санкт-Петербургского государственного университета (СПбГУ), там семинары функционируют с сентября 2009 года. В Балтийском федеральном университете им. Им.Канта и Уральском федеральном университете проект на этапе тиражирования.

Кафедра социологии Института педагогики, психологии и социологии СФУ, 20 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11756>